
Lot 1 
WWI pair of medals awarded to "300753C.SJT.J.Baxter Manch.R" in original postage box and outer postage packaging
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Group of mostly German related military badges, medals etc including cross, Winterschlacht Im Osten 1941-42 combat
medal, German WWII swastika lapel badge, Crowned wing wheeled No25 cap badge the reverse stamped Joh.Wagner &
Sohn 800 Berlin.W, American efficiency honour fidelity medal for good conduct awarded to `Jack R Stevens'
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Junghans aeroplane cockpit clock with illuminated dial marked Junghans stamped BO-UK-I-FL.23885 with Junghans makers
mark the framed stamped 1958 (diameter 6cm) (lacking 2nd hand)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Large German navigators/pilots watch with black dial with fluorescent numbers (diameter 5cm) with side wind-up the grey
back casing marked RLM NAV.B-UHR1174 the case stamped FL23883 (winds and ticks fine)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
German WWII Third Reich eagle above swastika desk ornament on stepped base and rectangular marble plinth with traces
of plated detail (height 18cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
ERII group of four military medals comprising of GSM with Northern Ireland clasp, UN Service Medal, Accumulated
Campaign Service Medal and Regular Army Long Service & Good Conduct Medal awarded to 24442147 Sgt. G. R. Whitton
ACC
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Silver hallmarked ARP lapel badge a PROV.PAT HG badge by Stanley & Sons Walsall and a boxed WVS civil defence lapel
badge (3)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Metropolitan Warwickshire constabulary whistle and chain with hook stamped J Hudson & Co Barr ST Hockley Birmingham
and a WSC lapel badge by Firmin London (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Air Ministry 1939 leather cased 50ft tape measure by John Rabone & Sons Birmingham England the leather stamped with
Air Ministry 1939 mark
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Adolf Hitler Mein Kampf 1938 edition with various associated stamps to the inside cover and title page
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
Small selection of various British military items including cloth parachute wings and parachute regiment shoulder titles,
Staybrite cap badge, various military Staybrite buttons, a SLR type pull through and a pair of Staff Officer collar dogs
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Collection of various military related pamphlets, booklets etc including Cadet Training, Notes on map reading 1929, Royal
Army Service Core Training pamphlet 1940 similar 1937, various other wartime pamphlets including Small Arms Training,
Military Training, Gas Training etc Musketry in its Humour booklets and standing orders
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
British military staff officers full colonel's No2 dress uniform comprising of jacket, trousers, tie, brown issue shoes, with
eagle arm badge TRF, staff officer lapels and Staybrite full colonel Insignia
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Collection of nine pilot's flying log books dating from 1960's - 70's (civilian) and two aviation meteorology books
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Hardback book of guns and gun smiths, shooting top tips and lyman's 48th edition reloading handbook
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Brown leather cased pair of British military issue binoculars Bino Prism No5 mk 3x7 No36009, three small pocket sized three
draw brass telescopes two with leather bindings, another larger example and a Tel.Sig.mk2 No4482 large three draw
telescope
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Victorian light infantry brown leather cartridge pouch and belt the strap with gilt metal Crowned Bugle badge and a similar
badge to the pouch with tin lined two sectional interior
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Turned hardwood truncheon with ribbed grip and gilt painted detail with crowned GR and panel crest for R&C with leather
strap (overall length 38cm) and an ebonised baton (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Pair of steel police style handcuffs with key and a hardwood flail type club with turned wood shaft and leather fob (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
19/20th C steel Knuckle Duster stamped EPP1863
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Pressed brass plaque for Warwickshire Cock Fighting Association (9cm x 12cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
German Third Reich iron cross 1939
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Three framed and mounted prints relating to RAF Fylingdales
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Small rectangular mahogany bijouterie style table top cabinet with hinged lift up glazed top containing a large selection of
various assorted military and other badges, buttons etc including cap badges, enamel sporting badges, cloth badges,
medallions etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Small Royal Engineers trench art ashtray, small selection of military buttons, various booklets including 'Real Photographs
Brussels Set' and 'Fighting Forces Handbook' by H. Holmes, felt cap, camera canvas slip, dispatch riders style leather pouch
stamped TS, various booklets etc. contained in a small vintage brown suitcase
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
WW2 period American USN naval buoyancy aid stamped with various stamps, USN Stamp Sept 12 1942, Firestone Tire
Rubber Co, Ohio and inflating instructions
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Military style canvas and metal framed camp bed
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
1st Edition of 'Flanders and other Fields' by Baroness De T'Serclaes MM, published 1964 with dust jacket
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Scale model of a French Napoleonic era naval ship 'Le Superbe' (overall length 84cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Black lacquered three bladed aeroplane style propeller with multi-sectional cone block (height 76cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Turned hardwood police style truncheon with later painted detail for Derry Constabulary (overall length 51cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Selection of war related magazines and booklets including War Pictorial, The War Weekly and hardback `War in Europe' by
Sidney C Moody
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 33 
Extremely large early - mid 20th C Belgium flag (255cm x 285cm)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Blue painted aerial four tail fin drill bomb with hanging bracket
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
19th/20th C brass three draw telescope with leather binding (lacking eye shutter)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Pair of WWI trench art artillery shells stamped 1914 & 1918 (34cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
WWI Victory Medal awarded to '126525.2.A.M.E Sutcliff RAF', a white meal & tortoiseshell lapel badge, various other lapel
badges including enamel, commemorative medals, trench art Ypres, letter opener, a white metal statuette of a polar bear
'Presented to Major Raine by Officers of Headquarters North East District' etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Selection of various military badges, shoulder titles, cloth arm badges etc in one box
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Box containing a large selection of various military related items including brass button slides, field dressings, Crested
chinaware, novelty chamber pot with Hitler, Naafi table brush, sporting medallions, small selection of black & white
photographic postcard prints, hand lamp etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Brass German military style helmet with crowned griffin crest and side hackle, with scale chin strap and leather lining
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Scarce Bren Gun Team Range Finder, ebonised and brass mounted with various stamped marks including broad arrow foot
`Range Finder No 13 MKIV Type FT37 No 1855' and various patent numbers etc
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
1942 military issue flat iron No 6, with various military markings and manufacturers name
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Selection of various assorted trench art including tankards, shell casings etc including German 1904 & 1906 shell cases
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 44 
Collection of various ammo & munition wooden & tin casings including British and foreign issue mine boxes etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Small selection of various mostly military and civil enamel and other lapel badges including Royal Observers Corp, WDS,
Civil Defence Instructor, Royal Artillery Association etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Scarce and rare French Napoleonic Cavalry breast & back plate with brass covered breast plate with large central French
eagle crest and matching brass covered back plate, with adjustable chain link shoulder straps (height of back plate 41cm)
Estimate: 5000 - 7000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Rectangular tin with a small selection of dummy rounds, various tools and WWII period Sorbsil silica gel bags
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Black leather combination briefcase containing a large quantity of masonic regalia including engraved glass tankards, ties,
aprons, embroidered badges, sashes, jewels etc including commemorative plate relating to Zetland Lodge, masonic horse
brasses, medallions etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Brass tip-staff with ribbed grip and ball shaped finial with engraved detail 'W10 III GR Public Office Hendon' (overall length
22cm)
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Various military and other related items in one box including a gun shoulder stock, two Indo Persian daggers, an American
steel headed axe, carved wood boomerang, a Mother of Pearl letter opener in the form of a sword and a German prisoner
of war type carved bamboo salt & pepper
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Group of ten carved wood African tribal style combs and hair pieces of various designs
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Carved native hardwood tribal panel with part twisted grip and leaf shaped blade (overall length 102cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Ashanti hide type shield and two spear with long bladed tips and pointed iron ends
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
German 1940/1941 Operation Sea Lion Invasion of Britain maps and booklets including a folder containing a large selection
of various detailed maps of Britain and bound volume 1941 England & London map booklet
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
Box of various military related pictures, prints, regimental crested table mats etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Selection of military related tankards and glassware including five port glasses with RAF crest, silver plated Hull Rifles Club
tankard etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Extremely large German artillery shell casing, the base stamped Patronenfabrik Karlsruhe North 1910 and another smaller
casing (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Large selection of military related hardback books of various topics including World War, British Army, Tudor Sea Power etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Large selection of mostly hardback military related books (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Large selection of mostly hardback military related books (1 box)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60a 
Selection of various calibre dummy rounds, some in speed loading clips
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60b 
Two framed and mounted military photographic prints depicting British soldiers
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60c 
Collection of military related photographs including officers of the York and Lancaster Regiments, overseas Indian service etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60d 
Robert Taylor 'Eagles Squadron Scramble' signed limited edition print with two pencil signatures by the artist and Colonel
James Goodson DSC DFC (69cm x 62cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60e 
Robert Taylor 'Victory Salute' signed limited edition print with three pencil signatures for the artist, Robert Stanford Tuck
and Alan Deere (69cm x 62cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
Selection of various assorted inert rounds including .38 special, 357 magnum etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Quantity of various military related items in one box including various prints, pictures, framed and mounted display of
miniature firearms, Saudi Arabian type medal and a selection of Green Howard related photographic prints etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Framed and mounted watercolour of the Kings Regiment dating from 1685 - 1985 (50cm x 64cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Miscellaneous selection of various items including combat style knife a sheath knife a Bren gun magazine, scales , a Silva
compass and a military style knife stamped SSP 1945
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Victorian City of London Regiments sword cane with white metal top embossed with City of London Rifles cap badge and
pull out 19 inch spiked blade (overall length 89cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Pair of 19th C fencing foils with ribbed leather grips and figure of eight guards (overall length 100cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Decorative reproduction medieval style wall hanging sword (overall length 96cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Early - mid 20th C Japanese Officers samurai sword with 27.5 inch single fullered slightly curved blade with floral pattern
bronze tsuba string woven and shagreen grip complete with WWII period brown leather bound scabbard
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
18/19thC Indo Persian sword with wide swollen back angled point with traces of inlaid detail with semi pistol grip and hilt
with traces of engraved detail (65cm length)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Decorative Indo Persian Jambiya style knife with 5 1/4 inch single edge tapering blade the handle and sheath formed from
various hard stones the grip in the form of a duck/swans head (30cm length)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
John Nowill of Sheffield bowie knife with 8 inch blade, brass cross piece and antler grip
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 72 
Large Harry Boden skinning knife with 5 inch curved blade 2 piece samba horn and brass mounted grips complete with
leather sheath
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Large R Cooper of Sheffield bowie knife with 10 inch blade, brass cross piece and two piece samba horn grip complete with
leather sheath
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Large modern J Adams Ltd of Sheffield stainless steel bladed machete style knife with 12 inch blade and composite grip
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Harry Boden 6 1/4 inch bladed sheath knife with two piece wooden grip and brass mounts complete with tooled leather
sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
4.5 inch bladed skinning knife stamped USA with two piece grips complete with a colt leather sheath
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
John Nowill & Sons Ltd Sheffield machete style knife with leather sheath,wooden grip and 12.5 inch blade
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Modern 4 inch bladed sheath knife with two piece wooden grips and canvas sheath
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Extremely large bowie knife by R Cooper Sheffield with 12 inch blade, brass mounts and horn grips complete with leather
sheath
Estimate: 250 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
As new Gerber machete style knife with 12.5 inch black blade No 0500517B3 composite grip and canvas sheath
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Throwing knife with leather sheath, two Indo Persian style knives, divers knife and a Barnett Trident crossbow pistol (A/f) (5)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Kukri knife with 11.5 inch blade with brass and wood grip complete with leather sheath (A/F)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
Boxed Elk Ridge folding belt knife ER-156HGY custom design with 4 inch blade
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Sheffield steel 2.5 inch single bladed pocket knife with samba horn grips
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
"Farmers" 3 inch single bladed pruning type knife with two piece wooden grips
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
3 1/4 inch sheath knife with two piece wooden grips and leather sheath
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Miniature sheath knife with 2 1/4 inch blade turned antler grip and tooled leather sheath
Estimate: 20 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Finnish sheath knife with 4 inch engraved J.Marttiini Finland EHS 1996 Helsinki blade with wooden grip and brass mounts
complete with leather sheath with hanging strap
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Custom made sheath knife with 4 inch blade and two piece burr wood grip complte with leather sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Boxed Joseph Rodgers of Sheffield single bladed pocket knife as new
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Boxed as new Elite Force Delta series single 3.5 inch bladed pocket knife
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Boxed as new Gerber hunting knife Myth E-Z open gutting knife with sheath
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Cased as new Gerber Metolius Exchange-A-Blade set
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Cased Berber Metolius Exchange-A-Blade knife set with sheath, sealed in packed as new
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 95 
Boxed as new Gerber Pursuit Hunting kit
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
French Cuirassier sword with 39 1/4 inch double fullered blade stamped with two proof marks and faint inscription to the
top strap, with half basket brass three bar hilt complete with steel scabbard, the knuckle bow stamped 784
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A British Light Infantry officers sword with 33 inch part single fullered blade with engraved crowned ER VII cypher
engraved `2nd V.B Royal West Surrey Regt', with makers stamp for J R Gaunt & Son Ltd Late Edward Thurkle Denmark
Street Soho London, with half basket hilt with crowned Light Infantry crest complete with leather frog and steel scabbard
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Victorian British officers Light Infantry sword with 34 1/4" single fullered blade with engraved detail including crowned VR
and crest for 7th Surrey Rifles and makers mark for Maynard Harris & Co London, with half basket hilt complete with steel
scabbard
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Extremely large iron bladed axe on short wood shaft (length of axe cutting edge 12 inches)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
18th/19th C Polish/Hungarian sabre with 30 1/4 inch slightly curved blade with broad single fullered and narrow single
fuller stamped with various marks to the blade with 13 inch steel cross piece and thumb loop, with leather grips
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
George VI Royal Navy Mid-Shipmans Dirk with 18 inch blade engraved with crowned George VI crest and crowned & fouled
anchor, with gilt metal lion head grip and Royal Navy crest to the acorn finial crosspiece, complete with brass and leather
scabbard
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Burmese Dha sword with 18.5nch slightly curved single fullered blade and double handed brass mounted & woven grip
(overall length 85cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
19th C Afghan Khyber knife with 20 3/4 inch tapering blade with broad top strap and engraved detail, with carved wood
grips (A/F) with wooden & metal bound sheath
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Indian Tulwar sword with 31 inch slightly curved blade and steel grip crosspiece and knuckle bow with pointed pommel
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 105 
Indian Tulwar sword with 29 inch curved blade, the steel grip and crosspiece with traces of white and gilt metal detail with
disc pommel complete with wooden scabbard
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Boxed as new Outis pocket knife with folding 3 1/4 inch blade
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Boxed as new Outis pocket knife with folding 3.5 inch blade
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Boxed as new Elite Forces Delta series pocket knife with folding blade
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Boxed as new Elite Forces Delta series pocket knife with folding blade
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Unusual cased cut throat razor with ivory effect grips and an unusual cutting head with attachments
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Boxed as new pocket knife with folding 2 3/4 inch blade with belt hook
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Boxed as new sheath knife with 4nch blade and woven sheath
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
J Adams of Sheffield stainless steel hatchet
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Sealed as new Whitby fillet knife with sheath
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Boxed as new Whitby 3 inch bladed fillet/gutting knife with sheath
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Boxed as new Whitby knives sheath knife with 4 1/4 inch blade, two piece chequered wooden grips and leather sheath
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 117 
Boxed as new Whitby Knives 3 inch folding bladed pocket knife
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Small Indo Persian silver Jambya with 4 inch curved blade, with embossed detail to the grip (A/F) and white metal & leather
bound sheath
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Large Indo Persian white metal Jambya with 8 inch curved blade, wooden Persian silver mounted grip and sheath with
woven waist belt
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Indo Persian Jambya with silver plated & brass mounts and 14.5 inch curved blade with engraved detail
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
German Mauser bayonet with 10 inch single fullered blade stamped 3319, complete with steel sheath and leather frog
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Scottish Sgain-dubh with London Scottish regimental badge and carved woven grip with 3.5 inch blade complete with white
metal mounted sheath
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
19th C Caucasian Kindjal with 8.5 inch double edged blade with single fuller stamped with marks and carved walrus ivory
grips complete with canvas covered wooden scabbard with brass mounts and hanging ring
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Early 19th C American silver mounted Naval Dirk of small proportions with 4 inch double edge blade, silver mounted cross
piece and pommel with swollen ribbed grip (24.5cm overall)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
K98 rifle bayonet with 9 3/4 inch blackened blade stamped with various markings, two piece grip and steel scabbard
stamped 10504
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Three British military Enfield spike bayonets, two with sheaths and one with frog (No 4 MKII)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Early 19th C hanger sword with 28nch slightly curved broad single and part double fullered blade with brass cross piece and
knuckle bow with wire bound ribbed grip with later added leather sheath
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 128 
Sheffield made silver bladed pocket knife with 3 inch pruning style blade and two piece Sambar horn grips
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Boxed as new 3 inch bladed folding pocket knife and another pruning type knife (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Six small Mother of Pearl griped pocket knives
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Wright & Son of Sheffield pocket knife with 2.5 inch blade and two piece horn grips
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
I.XL George Wostenholm Sheffield twin bladed pocket knife with two piece antler grips
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Modern 3 inch bladed folding pocket knife and a boxed as new Victorinox pocket knife with single folding blade, nail file
and scissors (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Two bone gripped pocket knives
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
J K R Inox Spanish style folding pocket knife with 3.5 inch blade and two piece wooden grip
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Modern combination pocket knife with 4 pull-out blades/accessories with brass mounts
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Boxed as new combination multi-tool with canvas belt pouch
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Twin bladed Taylors Eye Witness pocket knife with two piece wooden grips
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Todd Begg bowie style knife with 7 inch blade engraved Todd Begg knives with antler and wood grip complete with leather
sheath
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
Collection of various assorted sheath and pocket knives, Sgain-dubh, letter openers etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Fairburn Sykes style commando knife with ribbed metal grip and 6.5inch double edged blade complete with leather sheath
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Rogers of Sheffield pocket knife with pruning type blade and two piece wooden grips and another Rogers of Sheffield single
bladed pocket knife (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Modern folding JKR pocket knife in the form of a rifle stock with 3.5inch blade
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Reproduction Gladiators Roman style sword with 22 inch blade, ribbed grip and complete with leather bound & brass
mounted scabbard
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Early - mid 20thC Indian made sword with 31 inch curved blade with traces of engraved white metal script, with half basket
hilt
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Witness of Sheffield folding single bladed pocket knife and another similar (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Boxed as new small 2 inch bladed folding pocket knife and another by G Ibberson Sheffield (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Rodgers of Sheffield single bladed folding pocket knife with two piece grips
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
As new Gerber sliding blade saw
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Unusual pair of 1740 land pattern flintlock musket locks, fused together from fire damage with traces of crowned GR cypher
(found within the grounds of Bankton House Scottish Borders, destroyed by fire in 1852, site of Preston Pans Battle
between the English and Scottish, with small note of research material)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 152 
Percussion cap brass barrelled and action pocket pistol by J.W.Richards London with various stamp marks to the action and
thumb slide top safety with 3 inch barrel
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
19th C percussion cap pocket pistol with 2 3/4 inch turn off barrel
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Flintlock cavalry type pistol with 4 3/4 inch barrel stamped with proof marks, swivel stirrup ramrod and the lock named
Barnett lacking hammer and thumb slide safety with brass mounts and lanyard ring
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
18th C box-lock percussion cap cannon barrelled pocket pistol with 3 inch turn off barrel the action stamped with various
proof marks, the lock engraved Bunney London converted to percussion cap the bag shaped walnut grip with fine wire silver
inlay (Joseph Bunney & Son 1776-1825)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
19th C continental percussion cap pocket pistol with 2 1/2 inch octagonal screw off barrel the action engraved with Foliate
engraving with folding trigger and fluted walnut grip 7inch overall and the action stamped MD 11
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Early 19th C percussion cap pistol with 7 1/2 inch octagonal barrel stamped with proof marks and the top engraved London
and the lock marked warranted with percussion drum and nipple action converted from flintlock, chequered walnut grips
and brass tipped ramrod
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
18th/19th C Eastern style flintlock blunderbuss with 20 inch first stage octagonal barrel with flared muzzle with proof marks
and decoration the trigger guard engraved with pineapple finial with steel butt plate and mounts (repair to stock)
Estimate: 500 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Spanish 12mm pinfire revolver marked De Parlo Juaristi Eibar with six shot engraved cylinder with much blued finish
remaining marked 51 to the frame with folding trigger and chequered two piece walnut grips and lanyard ring to the butt
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Percussion cap pistol with 7 1/4 inch barrel, the top stamped with various proof marks No 20 and the top engraved `Hull
River Police Dock Watch', with brass mounts and steel ramrod (repair to stock)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Percussion cap pistol with detachable shoulder stock with 10 1/4 inch barrel with fixed fore & adjustable aft sights, the lock
engraved with crowned VR, with brass mounts and stirrup ramrod
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
Balkan Miquelet pistol with eastern silver stock and 13 inch barrel
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Scarce Remington rim fire vest pocket pistol in nickel finish with 4 inch barrel with fixed sights marked Remingtons Ilion
N.Y Pat 2OX.1.1861 Nov.15 1861, with blued steel hammer & extractor and two piece wooden grips
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
American Remington Elliots Patent four barrelled .32 rim fire pistol, serial number 8048 circa 1860, the side barrels
engraved Elliott Patent with associated date and Remington & Sons Ilion N.Y, with two piece grip and ring pull trigger
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Moores Patent rim fire revolver with 3 1/4 inch barrel engraved to the top Moores Patent Firearms Co Brooklyn N.Y, with
engraved action and two piece grip, serial number 4470
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
American Whitneyville .38 rim fire revolver with 4.5 inch octagonal barrel engraved to the top rib, with two piece grips,
serial number 30B
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Derringe .32 rim fire revolver with 3.5 inch barrel engraved to the top and sides with two piece grip, circa 1875, serial
number 691
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Mahogany cased Smith & Wesson .32 rim fire revolver with 3.5 inch tip-up barrel with engraved makers name and address
to the top and patent numbers, circa 1877, serial number 66096, in fitted case with cartridge box four American Metallic
Cartridge Company
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Pair of flintlock pocket pistols by T Ketland and Co, London with 1.5 inch barrel stamped with various proof marks
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
An elaborately decorated 20 bore percussion holster pistol circa 1840 for the Middle Eastern market with foliate scroll
engraved bar action lock. Exceptional highly figured half stock with breech end of barrel with carved foliage superimposed
with gold inlay at the muzzle, with engraved trigger guard, forend cap and tang.
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Starr Arms Co. New York .44 percussion cap six shot revolver circa 1860 serial no. 30117 with 8 inch barrel and two piece
wooden grips, the framework stamped Starr's Patent Jan 1856 serial no. stamped to the cylinder
Estimate: 700 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 172 
Smith & Wesson .320 revolver with 3 1/4 inch tip-up barrel, the frame stamped 320 with two piece Smith & Wesson grips
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Small mahogany cased Belgian six shot pin fire revolver with folding trigger, 2 1/4 inch octagonal bowl and two piece ebony
grips
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Cased Colt .32 rim fire revolver circa 1875 with 2 1/4 inch barrel marked Colt New 32, the top engraved with name &
address, with two piece bag shaped grips, serial number 10160, in fitted case with oil bottle and case for `Winchester
Repeating Arms Co No 32 Rifle Cartridges'
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Hopkins & Alen XL No 2 .32 rim fire revolver circa 1879, with 2 inch octagonal barrel
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Colt .41 Thunderer revolver with 5.5 inch barrel with fixed fore sight marked Colt.D.A.41, the framed stamped with various
patent numbers and two checkered Colt Lightening grips, serial number 117946
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Remington over & under .41 rim fire Derringer circa 1890, serial number 678, in nickel finish with 3 inch barrels and
engraved name & address to the top rib
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Alen & Wheelock .32 rim fire Derringer circa 1873, with two stage barrel engraved with name & address
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Bacon .32 rimfire Derringer pistol serial number 1122 circa 1865, with octagonal barrel with engraved name & address to
the top rib
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
'The Southerner' .41 rim fire Derringer pistol circa 1875, serial number 3286, with 2 1/4 inch octagonal barrel with engraved
name & address and two piece wooden grips
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
National Arms Company .30 rim fire revolver circa 1865, serial number 28727, with engraved brass work frame and action
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
German 10.5mm Military Reichs revolver circa 1882, serial number 1373, in nickel plated finish with 7 inch barrel, the
framework stamped with 1882, various serial numbers to the frame, action and barrel, with makers stamp Gebr Mauser Gie
1880 Oberndorf, with two piece grip and lanyard ring
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Cased four barrelled rim fire Sharps Derringer with 3 inch barrels and two piece checkered grips, the frame stamped J C
Sharps Patent in fitted burr wood case
Estimate: 500 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Smith & Wesson .32 rim fire MOD 1.5 five shot revolver in original blue finish with rosewood grips with engraved name &
address to the top rib
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Colt Newline .32 rim fire revolver manufactured 1874 with nickel finish and two piece rosewood grips, serial number 7579
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
C S&CGH Suhl 10-55/.44 Russian obsolete calibre 6 shot revolver with 4.5 inch three stage barrel, stamped with serial
number 5619 to the barrel, action and framework, with makers mark and two piece wooden grips retaining much of
original finish
Estimate: 700 - 900
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Rech Commander 8mm blank firing pistol with detachable magazine (relevant sale restrictions apply)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Phoenix Arms .22 short blank firing over & under Derringer type pistol (relevant sale restrictions apply)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Replica Remington New Model 1860 cal.44 revolver and a replica model single action Army 45 revolver (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Phoenix Arms .380 blank firing revolver (relevant sale restrictions apply)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Italian 9mm blank firing M-1934-67 nickel finished revolver (relevant sale restrictions apply)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Replica of a Colt style percussion cap revolver
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
Replica of a flintlock over & under pistol
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Brass scale model of a cannon on carriage, length of barrel 9 inches
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Chas Hellis & Son 119 Edgeware Road London 297/250 side lever opening rifle with 26 inch first stage octagonal barrel with
fixed foresights and adjustable rear sights and engraved name & address to the checkered top rib with pistol grip stock
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
577-450 Enfield two band long lever martini action service rifle dated 1887 completed with rod, fixed fore and adjustable
rear ladder sights with various stamped marks to the barrel and action, with further stamped details to the stock
Estimate: 700 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
16 Bore double barrelled percussion cap gun by Samuel Darby Newton Street Birmingham, with 28 inch barrels, German
silver furniture, 5/8 inch wide flat rib inlaid in silver with shooting scene and dolphin hammers
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Double barrelled percussion cap shotgun by Snowdon with 30 inch Damascus barrels, converted from flintlock complete
with ramrod and engraved scrollwork of to the lock
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Percussion cap double barrelled sporting gun with 29.5 inch barrels converted from flintlock, the lock engraved Stevens
London with gilt inlay to the top rib and engraved detail throughout, with well figured walnut stock and steel ramrod
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Percussion cap sporting gun by Joseph Manton London, converted from flintlock with 31 inch first stage octagonal barrel
engraved `Patrick Coopers Cap' with inset white metal plaque Patrick Liverpool, the lock engraved Joseph Manton London
with pineapple finial trigger guard and brass tipped ebonised ramrod
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Pin fire double barrelled shotgun with 29 3/4 inch Damascus barrels and under lever opening (hammer filled), the lock
engraved I.Hollis & Sons
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Percussion cap single barrelled sporting gun with 27 inch first stage octagonal barrel, halved stock complete with ramrod,
the lock engraved with scrollwork engraving an faint name to the lock
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Percussion cap Enfield type two band percussion cap gun with fixed foresights and adjustable rear ladder sights, mounted
with bayonet lug complete with ramrod with plain lock with detachable nipple cover on chain
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
577 three band Snider Volunteer Rifle by London Armoury, the lock marked with crowned VR and London Armoury 54 King
William St EC L.A.C, retaining much of the original finish
Estimate: 900 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Scarce Pritchett .577 percussion cap rifle circa 1852 with prototype Pritchett-Metford rifling to take the Pritchett patent
expanding bullet which was subsequently adopted by Board of Ordinance for the 1853 patent Enfield rifle, the 34inch barrel
with block and blade foresight and elevated ladder rear sight. Similar to the 1851 pattern Enfield, the lock engraved R T
Pritchett (Robert Taylor Pritchett subsequently became a prominent artist and personal favourite of Queen Victoria for the
official recording of notable events)
Estimate: 750 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Quality French double barrelled pin fire shotgun with back action plates inscribed Foucher & A Rouen circa 1860, with 29
1/4 inch Damascus barrels, scroll trigger guard, double lever under action and well figured walnut stock
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Percussion cap double barrelled shotgun by Samuel Nock circa 1835, with 29.5 inch barrels, back action plate inscribed
Samuel Nock, trigger guard with stylised pineapple terminal and triple ramrod pipes (missing ramrod)
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Double barrelled side by side percussion cap 22 bore shotgun by Jas Wilson of York, with 30 inch two stage barrels and
checkered walnut grip, the lock stamped Jas Wilson York with steel butt plate and dolphin hammers complete with wooden
ramrod
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Swedish Rolling block breach loading rifle, 28 1/4" barrel stamped G.A & J.S with two banded stock and lock stamped 1870,
Serial Number 887
Estimate: 600 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
12 bore side by side percussion sporting gun with 29.5 inch Damascus barrels, the engraved lock marked Burnett
Southampton engraved with scroll work detail and scenes of pheasants with well figured walnut stock, the trigger guard
with pineapple finial and engraved with dog & game scenes
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
John Manton 20 bore bar action percussion sporting double barrelled gun, circa 1805 converted from flintlock, with 29.5
inch Damascus barrels complete with original ebony ramrod with pineapple finial to the trigger guard with engraved
scrollwork detail, the locks marked Manton, with checkered grip and walnut stock
Estimate: 650 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
16 bore single barrel percussion sporting gun by Bateman of Thirsk, with 31 inch brown twist first stage octagonal barrel,
engraved scroll detail to the lock engraved with makers name, complete with steel ramrod
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Cased 16 bore percussion sporting gun re-barrelled with 29 inch Damascus barrels by Foberty Wakefield, the action
engraved Moreau Paris set with shield shape griffin engraved cartouche with elaborately carved stags head stock, in quality
mahogany and brass bound fitted case with various accessories including shot & powder flasks
Estimate: 500 - 700
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Cased H. Hart 12 bore side by side percussion sporting gun with 29 inch Damascus barrels, with faint engraving to the top
rib with H. Hart and London address, with engraved scroll action and hammers with inset gold heart shaped cartouche,
complete with ramrod in fitted case complete with shot & powder flask and various other accessories
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Percussion cap sporting gun by W. Brooks with 34 inch first stage octagonal and half stock
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Scarce 4 bore percussion cap sporting gun by C. Hayes Southampton, with 43 inch barrel with fixed foresights, halved
stocked with 14 inch straight through checkered stock and the lock engraved with name & address, with brass trigger
guard and butt plate, complete with ramrod
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Greene Rifle Works Worcester Mass rolling block carbine rifle (lacking block), with 20 inch barrel and brass action stamped
with name & address, patent 1864 serial number 685
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Replica Western style under lever action rifle
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Double barrelled pin fire shotgun with under lever opening and 25 inch barrels (A/F wall hanger)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Pin fire double barrelled sporting gun with 27 3/4 inch Damascus barrels with under lever opening and elaborate scrollwork
trigger guard, the lock engraved Ste. Fox
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220a 
Westley Richards 16 bore bar-in-wood crab-knuckle pin fire (1866) with 28inch (original length) Damascus barrels with full
pistol grip stock, original Silvers pad and top lever pivoting to the left, well figured stock and scroll engraving, the rib
engraved patent Wesley Richards,170 New Bond Street, London, in original condition
Estimate: 650 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221 
8 bore percussion sporting gun with 42 inch first stage octagonal Damascus barrel complete with ramrod, the top inscribed
Twigg London, with side safety and engraved scroll work to the lock and hammer engraved Twig, with acorn finial trigger
guard and steel butt plate
Estimate: 1200 - 1400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
16 bore side by side percussion cap sporting gun with 29 inch Damascus barrels with engraved details to the locks and
pineapple finial trigger guard complete with ramrod
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
12 bore single barrelled percussion sporting gun by Williamson (Hull) with 32 inch first stage octagonal barrel stamped with
various proof marks with inset white metal panel Williamson Hull, the lock engraved Williamson, complete with ramrod
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
12 bore side by side percussion sporting gun by W Ling London, with 30 inch Damascus barrels and scroll engraved locks
marked W Ling, the top rib engraved W Ling London
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Four 19th C copper and brass powder flasks of various design
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Kidney shaped embossed leather shot flask and another leather bag for a shot flask with embossed makers mark for
Hawksley Sheffield (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Leather covered powder flask by G & J. W Hawksley and a large leather bodied shot flask (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Brass powder flask of shell design and another (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Small French style powder horn
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Five various assorted cows horns suitable for powder horns
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Selection of various assorted gun parts including flintlock hammers, trigger guards, butt plates etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 22 of 55

Ryedale Auctioneers - Militaria & Sporting Sale - Starts 21 Oct 2018



Lot 232 
Bartram brass loading tool with turned wood handles
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Kohler & Son Makers Bromley Kent the 'Kohler' signal horn
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Copper hunting horn and a brass date calendar with a figure of a dog mounted on wooden plinth with adjustable date
cards (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Group of nineteen wooden handled cleaning rods
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Cased small bore rifle cleaning kit
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Collection of various 19th C and later sporting gun barrels
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Quality early 20th C tan leather saddle pouch sandwich and drinks set, the D shaped tan leather bag with twin carry straps
with two sectional interior with silver plated D shaped sandwich box with makers mark for James Dixon & Son No 946 and
matching spirit flask
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Three wooden two gun wall racks
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Two leather shotgun cartridge belts
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Edwardian oak and brass & leather mounted three gun wall rack
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Westley Richards & Co rifle case, the vintage wooden case (A/F) with various Westley Richards William Bishop Agent labels,
care for labels, maintenance etc (length of case 138cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
Group of seven boxes suitable for pistol cases including Victorian and later mahogany, oak & leather bound boxes and a
Victorian black lacquered table box with Mother of Pearl inlaid detail containing a small oil bottle etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Two vintage field shooting sticks by Mills Munitions Ltd Birmingham
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
19th C leather bodied shot flask
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Vintage Eley clay pigeon trap
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Skeletonised poachers shotgun stock suitable for a .410 shotgun, with steel butt plate
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Rifle stock with composite trigger guard
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
British military type brown leather revolver holster stamped 1917 and two others
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Cased-Guard adjustable rifle rest and a Millet rifle rest (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Two fleece lined rifle slips (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Leather bound canvas 'Lightwood English Made' gun slip
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Padded gun slip with full length zip
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Brady canvas and leather bound gun case to fit 30 inch barrels
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 255 
Two leather bound canvas shotgun slips
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Pair of black leather riding boots and a pair of wooden ankle boot shoe lasts
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
ASI 4x40 rifle scope with 11mm roll off mounts suitable for air rifle
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
4x32 Nikko Stirling Silver Crown rifle scope with 11mm roll off mounts
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Bisley 3-9x40 rifle scope with mounts
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Stoeger 3-9x40ao rifle scope with mounts
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Apollo 4x40 rifle scope with mounts
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
BSA Contender 4-16x50 rifle scope
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Tasco 3-9x56e rifle scope with mounts
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Hunter rifle scope with mounts and cover
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Boxed as new Leupold Lto-Tracker thermal imaging sight
Estimate: 400 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Boxed as new Buschnell Equinox Night Vision with zoom 6x50mm sight
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
Cased as new centre point action cam
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Boxed as new adjustable height rifle bipod/stand by Shooters Ridge steady pod 26-64inch bipod
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Sealed as new moulded revolver holster by ASG
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Sealed as new moulded revolver holster by ASG
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Cased pair of 10x50mm binoculars
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Brown leather gun case to fit 30inch barrels
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Seven various assorted gun slips
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Napier of London razor back wheel along gun case
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Cased as new set of three Lohman fox calls
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Two sealed as new fox calls (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Two sealed as new Acme predator calls
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Sealed as new Lohman predator call
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
Sealed as new Lohman predator call
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Sealed as new Johnny Stewart premium predator The Song Dog Call
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Galazan barrel bore gauge with 12/16 & 20 bore rings in Chubb multi-gauge case
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Selection of four assorted gin traps
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Pizzle riding crop and two modern horse riding crops (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Boxed as new Gamo Rocker air pellet target box
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Boxed as new Gamo Rocker air pellet target box
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Sealed as new 30mm Hawke scope ring mounts
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Sealed as new 30mm Hawke scope ring mounts
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Sealed as new 30mm Hawke scope ring mounts
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Sealed as new 30mm Hawke scope ring mounts
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Sealed as new 30mm Nikko Stirling scope ring mounts
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 291 
Two sealed as new Vogue 30mm scope ring mounts
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Two sealed as new Vogue 30mm scope ring mounts
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Two sealed as new Vogue 30mm scope ring mounts
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Cased set of as new Nikko Stirling platinum rifle scope ring set medium 30mm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Cased set of as new Nikko Stirling platinum rifle scope ring set medium 30mm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Cased set of as new Nikko Stirling platinum rifle scope ring set medium 30mm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Cased set of as new Nikko Stirling platinum rifle scope ring set medium 30mm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Cased set of as new Nikko Stirling platinum rifle scope ring set medium 30mm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Sealed as new Nikko Stirling platinum rifle scope ring set medium 1inch suitable 3/8inch dug tail bases
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Sealed as new Nikko Stirling platinum rifle scope ring set medium 1inch suitable 3/8inch dug tail bases
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle target
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle target
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 303 
Sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle target
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle target
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle target
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Selection of Bisley marker cards and butt flag
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Framed and mounted Beretta sign, cloth arm badge and CPS (Clay Pigeon Association badge) display (96cm x 25cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Framed and mounted Eley sign (11cm x 33cm including frame)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Chromed vehicle bumper bar by Desmo England mounted with two enamel sporting badges British Field Sports Society and
WAGBI
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Boxed record 6mm blank firing starting pistol in orange with additional slide and two part tins of blanks
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Scarce vintage Parker-Hale owl target list No 0.W.L.1
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle target
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Two sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle targets (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Two sealed as new flip target cadet 150 2000 impact air rifle targets (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 29 of 55

Ryedale Auctioneers - Militaria & Sporting Sale - Starts 21 Oct 2018



Lot 315 
Sealed as new Hawke double screw mounts 1inch medium scope rings
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Sealed as new Hawke double screw mounts 1inch medium scope rings
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Sealed as new Hawke double screw mounts 1inch medium scope rings
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Sealed as new Hawke double screw mounts 1inch medium scope rings
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Sealed as new Hawke double screw mounts 1inch medium scope rings
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Sealed as new Hawke double screw mounts 1inch medium scope rings
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Cased set of Nikko Stirling new match mounts scope rings high 1inch and a similar 30mm set (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Sealed as new weaver gloss back top mount scope rings
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Sealed as new Rhino 1inch bodied scope weaver rings, similar AIM sports scope rings and Hawke sports mounts lightweight
scope rings (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Jack Pyke faux leather slip with padded interior and carry slip
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
As new Browning Deluxe rifle carry case
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
As new Wild Hunter gun slip
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 327 
As new Wild Hunter gun slip
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Selection of Edwardian pool cue rack clips and ball racks
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Selection of sporting wooden wall plaques depicting various prints of game birds including Snipe, Ptarmigan etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Wooden carbine rifle stock with brass mounts (cracked at fore end)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Three various vintage shotgun cleaning rods
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Heavy canvas and leather bound John Shooter gun slip with woven carry slip
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
W&C Scott craftsmanship at its best catalogue and a 1985 reprint of Webley & Scott 1914 gun and rifle wholesale catalogue
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Taxidermy study of a deer's skull with 10 point antlers with upholstered tweed head
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Collection of 26 roe deer skulls and antlers
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Collection of approximately 40 roe deer antlers, skulls mounts etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Four deer skulls and antlers 1 mounted on shield
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Approximately 13 roe deer antler skull mounts
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 339 
Ten roe deer antler skull mounts
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Selection of various assorted mounted wild boar tusks
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Selection of various sporting and shooting related prints including various limited editions
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Victorian ebonised cased taxidermy study of a mink, two stoats and a bird in naturalistic setting
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Myford lathe 6 place setting key
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Brand new ex-shop stock Wild Hunter padded gun carry case
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Boxed six pack of Nra Fud Pintail Decoys
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Boxed Simmons 4x40 fully coated optics Gold Series Model 4 40 rifle scope with ring mounts
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
French style bench mounted alloy bodied cartridge rollover tool
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Early 19th C wire and leather work sword fencers mask
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Framed and mounted signed limited edition print No170/500 of mallard duck on rivers edge published by the Fryon Gallery,
David's Street, London, Printed by WR Roll & Son 
by artist F. Tunnicliffe (71.5cm x 62cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Painted and tooled leather wall panel depicting spaniel and pheasant (35cm x 50cm)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 351 
Framed and mounted print Game Kill by the Marquis of Ripon from 1867 - 1923 including various bag counts for various
species (42cm x 65cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Two long bows, a quiver and a small selection of arrows
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Boxed Barnett Vulcan bow
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Two custom made cross bow stocks
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Three shepherds type sticks with carved horn handles including thumb stick, pheasants head & grouse and a duck decoy
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Padded gun slip
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Selection of various sporting related items including gun slip, wader's, various bags, backpacks etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
King Cobra hunting double 12 bore leather cartridge belt
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Shooting syndicate Binatone two way long range walkie-talkie system with charger
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Extremely large fifteen gun safe with internal locking box (60cm x 46cm x 150cm) (no keys)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360a 
Mahogany cased William Powell 12 bore shotgun cleaning kit and tool set in fitted case with William Powell and Son oil
bottle, with 20 bore snap caps, cleaning brushes, screwdrivers, rods etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
1930s oak display cabinet with side fitted gun display cabinet enclosed by two glazed doors (91cm x 28cm x 168cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 362 
Oak gun cabinet enclosed by a single glazed door (77cm x 40cm x 159cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Boxed brand new ex-shop stock Lowa UK size 10 high ankle Gore-Tex boots
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Boxed brand new ex-shop stock Lowa UK size 8 high ankle Gore-Tex boots
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Boxed brand new ex-shop stock Lowa UK size 10.5 high ankle Gore-Tex boots
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Boxed brand new ex-shop stock Lowa UK size 11 high ankle Gore-Tex boots
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Pair of brand new ex-shop stock Seeland woodland camouflage gaiters
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Pair of brand new ex-shop stock Seeland woodland camouflage gaiters
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Pair of brand new ex-shop stock Seeland woodland camouflage gaiters
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Brand new ex-shop stock Seeland waterproof jacket - size 50
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Brand new ex-shop stock Seeland trousers - size 54
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Brand new ex-shop stock Seeland trap shooting jacket - size 50
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Brand new ex-shop stock Seeland trousers - size 56 (35 inch)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 374 
As new ex-shop stock Barbour waxed waistcoat (size M)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Seeland fleece lined checked shirt as new ex-shop stock (size XXL)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Seeland fleece lined checked shirt as new ex-shop stock (size XL)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Seeland fleece lined checked shirt as new ex-shop stock (size L)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Brand new ex-shop stock Bonart lightweight waterproof jacket (size M)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Brand new ex-shop stock Ridgeline Master Smock (size XL)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Brand new ex-shop stock Ridgeline Master Smock (size XXL)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Brand new ex-shop stock Ridgeline Smock (size XXL)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Brand new ex-shop stock Ridgeline Smock (size XL)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Brand new ex-shop stock Ridgeline Smock (size XXL)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
As new ex-shop stock Seeland Marsh jacket (UK Size 42)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
As new ex-shop stock Seeland Marsh jacket (UK Size 42)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 386 
As new ex-shop stock Seeland Marsh jacket
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
As new ex-shop stock Seeland Marsh trousers (size 40 inch)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
As new ex-shop stock Seeland Marsh trousers (size 34 inch)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
As new ex-shop stock Ridgeline waterproof recoil pants
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
As new ex-shop stock Le Chameau waterproof leggings (size XXL)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
As new ex-shop stock Le Chameau waterproof leggings (size XXL)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
As new ex-shop stock Le Chameau waterproof leggings (size XL)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
As new ex-shop stock Le Chameau waterproof leggings (size L)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
As new ex-shop stock Le Chameau waterproof leggings (size XXL)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
As new ex-shop stock Le Chameau waterproof leggings (size XXL)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
As new ex-shop stock Le Chameau waterproof leggings (size XXL)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Brand new ex-shop stock Kammo leggings (size L)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 398 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XXL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size S)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XXXL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XXL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XXXL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Brand new ex-shop stock Seeland fleece (size XXL)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Ralph Lauren Polo vintage canvas and leather shooting jacket (size M), with large poachers pocket, in good condition
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Browning shooting jacket (size M) lined and waterproofed with leather collar
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Backhouse Bushmans barber type waxed jacket (size M) lined with leather collar
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 410 
Pair of Hebden Derby Tweed Breeks (32 inch waist)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Brocklehurst Brown Tweed Wool Breeks (34 inch waist) with leather straps
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Deer Hunter Woodland Camouflage jacket (size L)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A shepherds style large waterproof heavy duty smock with hood
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
As new Deer Hunter Rusky Bid-Pants
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Pair of as new Deer Hunter woodland camouflage trousers
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Pair of as new Deer Hunter woodland camouflage trousers
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Pair of Phoenix Classic red moleskin trousers (ladies size 12)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Collection of various fly boxes including wood, plastic and metal (9) (empty)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Bruce & Walker 8ft 3-5#Hexagraph Fly Rod Carbon with original bag
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Two unnamed vintage split can fly rods
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Shakespeare Quo spinning rod 2.1m and a Red Start Redington 9ft 5/6 2 piece rod (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 422 
Pole, rod and various unused rigs `Commoran String Lucy' 6m
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Two Vigor 40ft course unused fishing reels and unused spinners, various lures, floats etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Three vintage split cane rods
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Two 3 piece salmon type rods
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Bundle of various vintage fishing rods, Scarborough type reel etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Selection of split cane and fibre fly type rods
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Selection of various vintage split cane fly and sea rods
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Garcia Mitchell 710 Auto Fly Reel and a Farlows of London Serpent 4 inch reel with case (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Collection of fishing reels including a J W Young & Sons Ltd 1535 salmon reel & spare spool, a Mitchell 304 and a Abu 506
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Two Daiwa reels and another reel with cases
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Collection of various fly fishing rods including a Grey Kielder 5/6/7, Greys in Tube GRX 9 4ft 6", Sealy Rainbow fly rod split
cane, J Hardy Fibotude Division 10ft and a Mackenzie Philip Graphite salmon rod
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Air cartridge pump
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
Boxed as new Gamo Stirrup hand pump
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Boxed Webley Senior .22 air pistol made between 1946 & 1958 marked Birmingham 4, with rifle barrel batch No 873 with
brown slant grips and inspection mark E, in box with cleaning brush, Webley packet containing a few pellets and spare
seal, with instruction on underside of lid
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
The Webley MKI .177 air pistol circa 1958 with rifle barrel batch number 501, the box with Webley packet containing spare
seal/washer. instructions on underside of box lid
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Webley Senior .177 air pistol made between 1958 & 1964, the rifle barrelled with brown slant grips marked D, batch No
1923, in box with card targets, oil bottle and cleaning brush, the instructions are on the underside of the lid
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Webley Premiere .22 air pistol 'E' Series circa 1972, rifle barrelled batch No 1902, as new in box with part leaflet, blue
framed R marked with brown grips, instructions on underside of the lid, stamped on both sides of the body
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Webley Tempest .177 air pistol in fitted polystyrene tray with part tin of pellets, rifle barrel pre 1987 (cracked forend), cast
No D2D66B under right hand grip
Estimate: 180 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Daisy Powerline .177 air pistol model 717, single pump pneumatic cica 1980 rifle barrelled made in USA, complete with box
and instruction leaflet marked No E011562 on lower butt
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Scarce Hy-Score .22 target air pistol model 800B circa 1960, with innovative break release catch on the side of the frame
and cockrd by top break action, with stamped scrollwork decoration on the frame and embossed Hy-Score shields on grips,
serial number 887022, rifle barrel. Chamber stamped Hy-Score Arms Made in USA, box with instruction print on the inside
of the lid
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Webley Hurricane .177 air pistol fitted with scope rail and 1.5x50 Webley scope, as new in box with spare scope mount and
alan key plus instructions with Webley hand gun poster on the reverse, cast No 2066B on frame on the right grip
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Accles & Shelvoke 'Acvoke' .177 air pistol (only made from 1946-56 similar to Tel II), serial number 23934, unusual anti
clockwise rifling and unusual cocking action, blued metal with plastic grip, the lever back strap has pallet gauge hole
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 40 of 55

Ryedale Auctioneers - Militaria & Sporting Sale - Starts 21 Oct 2018



Lot 444 
Zip .177 air pistol made by Modesto Molgora Mondial Italy 1976 with rifle barrel serial number E00566
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Accles & Shelvoke 'Acvoke' .177 air pistol (only made from 1946-56 similar to Tel II), serial number 11442, unusual anti
clockwise rifling and unusual cocking action, blued metal with plastic grip, the lever back strap has pallet gauge hole
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Scarce Fritz Bathelms Record Jumbo D-Luxe .177 air pistol circa 1980s, rifle barrel, serial number 07916, made in West
Germany (1982-1997), retaining much of original finish
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Rare Mayer & Grammelspacher (original) Model 2 Gat type .177 air pistol circa late 1950s (the first air pistol M&G produced
after the war) made in Germany
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
G10 20 BB Repeater air pistol circa 1985, as new in original carton with leaflet and BB ammunition, serial no 1294796,
Huntington Beach CA. USA
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Healthways Top Score 175 air pistol .175 BB, serial no 1026544 repeater holding 50 BBs, gravity and magnetic feed air
cylinder in butt, boxed and made in USA circa 1970s
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449a 
Weihrauch H W 45 air pistol 4.5/.177, serial no 354055, groove for telescopic sight, stamped H Weihrauch Sportwasfen
Fabrik Mellrichstadt, as new in box with hand book, allen key and small washer seal
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
BSA Air Sporter S .177 under lever air rifle with sound moderator
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
.22 Hungarian made break barrel air rifle with adjustable rear sights No 13544 LG527
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Boxed brand new ex-display model Hatsan Nova .22 PCP air rifle with fully silence barrel, two multi-shot magazines,
complete with instruction manual etc
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
As new BSA Ultra SE .177 air rifle fitted with 3-9x40 scope and sound moderator
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 454 
As new ex-shop display Crosman Phantom .22 break barrel air rifle with full silenced barrel fitted with centre point 3-9x32
scope
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
As new ex-shop display Daystate Harrier .22 PCP air rifle, fitted with sound moderator and 3-9x50 scope with coloured filters
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455a 
Webley Service air rifle MKII .177 cal retaining much of the finish, with fixed foresights and adjustable rear sights with well
figured stock, stamped with appropriate names, marks and patent number 371548
Estimate: 550 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Boxes as new ASG .177 CO2 type semi auto Tiac Repeater with two mags
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Boxed as new Sig Sauer MPX .177 air weapon with Hawke Sport.Scope, serial no. 16C05610
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Diana MOD 20 .177 smooth bore circa 1939, the butt marked 8 39 Made in Germany
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
BSA Ultra Multi Shot PCP .177 air rifle fitted with sound moderator and clear view C3-9x32EG scope, serial no. 1284
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
SMK QB78DL 5.5mm air rifle
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Boxed as new Bam under lever .22 air rifle with fixed fore and adjustable rear sights with scope ring mounts and 4x28 scope
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Stoeger .22 air rifle with synthetic stock and silenced barrel with Stoeger 3-9x40 scope STG 1035696 with gun slip
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
As new BSA Meteor .22 break-barrel air rifle with fixed fore and adjustable rear sights, serial no. 214489
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 464 
'Original' MOD 35 air rifle .22 circa 1970, serial no 72352424 with beech stock and scope rail, retaining original bluing date
stamp 05 72, with 4 x 20 Model 9 scope
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
BSA cadet-major 177 air rifle with break barrel fixed fore and adjustable rear sights, serial number CC17611
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
BSA cadet 177 break barrel air rifle, serial number 2C29621
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
BSA cadet .177 break barrel air rifle, serial number BC34455
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
BSA .243 rifle with screw cut barrel for sound moderator and fitted with Picatini scope rail, serial no. 5960 (section 1
certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
7mm Rem Mag Voere bolt action, serial no 333018 rifle, fitted with Swarovski Habicht 6x42 Nova scope, with screw cut
barrel for sound moderator (section 1 certificate required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Browning SA-22 .22 semi auto rifle with original sights and takedown action, serial no. 75169 (section 1 certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Browning SA-22 .22LR semi auto rifle, screw cut for sound moderator, with takedown action, serial no. 74505 (section 1
certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
.22lr Anschutz semi auto rifle with Leupold M8 4x scope, fitted with sound moderator, serial no 015061 (section 1 certificate
required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
CZ 550 American .243 bolt action rifle with detachable magazine fitted with Nikko Sterling Gold Crown scope, complete with
carry case, serial no. A073044 (section 1 certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
.22LR Valmet target bench rest rifle, serial number M629039 (section 1 certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 475 
Anschutz 22LR semi auto rifle fitted with sound moderator and Hawke 4-16x50 IR Mil. scope with magazine, serial number
109855 (section 1 certificate required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
22-250 CF Ruger M77 bolt action rifle, serial number 71-31472 (section 1 certificate required)
Estimate: 180 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
243 Ruger 77 Mark II bolt action sporting rifle fitted with bushnell scope, serial number 787-45819 (section 1 certificate
required)
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
308 Parker-Hale sporting rifle, serial number Z-674440 fitted with Bokson 4x32 scope (section 1 certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
17 HMR CZ American bolt action rifle with five shot box magazine fitted with sound moderator, serial number A313456
(section 1 certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
.22RF Anschulz 1415/16 bolt action rifle fitted with 4x32 Nikko scope with 5 shot box magazine and Parker-Hale sound
moderator, serial no. 1080565 (section 1 certificate required)
Estimate: 150 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480a 
Webley FX 2000 PCP .22 air rifle with multi-shot magazine fitted with sound moderator and Nikko Stirling 3.5/10x44 scope,
serial number 11125 with padded gun slip (section 1 certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480b 
.44 Hopkins & Allen single shot mussel loading percussion target pistol with octagonal barrel, serial no. 91819 (section 1
certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
.22RF Erma 1 semi-auto rifle (M1 carbine copy) with extended 20 shot magazine, serial no. E131264 (section 1 certificate
required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
.22RF CZ Brno NR2 bolt action rifle fitted with Bush Master scope and sound moderator, serial no. 427054 (section 1
certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 483 
Savage Model 93R17 .17HMR bolt action rifle fitted with sound moderator with synthetic stock and detachable magazine,
serial no. 1489093 (section 1 certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
.22 CZ 452 bolt action rifle with 10 shot magazine and screw cut for sound moderator, serial no. 601692 (section 1
certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Marlin Firearms Co Model 880 .22LR bolt action rifle with detachable magazine fitted with sound moderator and mounted
with Hawke Sport HD3-9x10 MIL.IR scope, serial no. 04511717 (section 1 certificate required) with gun slip
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Victor MOD 104 9mm bolt action garden gun with screw cut barrel for sound moderator, serial no. NVN (section 1
certificate required)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Ruger 77/22 .22LR bolt action rifle with detachable box magazine, fitted with sound moderator and ASI 6x40 scope, serial
no. 701-70374 (section 1 certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Ruger M77II .22-250 bolt action rifle fitted with a Burnis 6xFull Field scope, serial no. 780-45898 (section 1 certificate
required)
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
12 bore Franchi Hunter 5 shot semi-auto shotgun with 27 inch barrel, serial no. D87191 (section 1 certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Manuarg 12 bore pump action 24.5 inch barrelled shotgun, serial no. 171612 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
Remington M887 nitro mag 12 bore pump action shotgun with 28 inch barrel and 3.5 inch chambers, as new, serial no.
ARM052061 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
Winchester Repeating Arms Co New Haven Connecticut USA 12 bore pump action model 1897 Winchester trap gun with
restrictive capacity magazine, serial no. 565588 (shotgun certificate required), 26 inch barrel, 2.5 inch chamber and 14 inch
straight hand stock including rubber recoil pad
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 493 
Cased Beretta 12 bore semi-auto shotgun with 32.5 inch barrel and multi-chokes, serial no. AA276990 (shotgun certificate
required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Franchi Hunter 520 12 bore semi-auto gas system operated shotgun with engraved game scenes to the lock, 25 1/4 inch
barrels and 14 inch pistol grip stock, serial no. R43058 (shotgun certificate required)
Estimate: 180 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
Thomas Turner & Son of Newbury 12 bore side by side box lock non-ejector with 30 inch barrels, choke 1/4 & full, LOP 14
1/4 inch, serial no. 505 (shotgun certificate required)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
Charles Osborne 12 bore side by side box lock ejector with 28 inch barrels by R. Raine & Co, Carlisle, serial no. 58380
(shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
High quality Belgium 12 bore side by side box lock ejector shotgun with 12 1/2 inch barrels with elaborately engraved floral
design lock, double trigger action and 15 1/4 inch straight through stock, serial no 2180 (shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Samuel Marson 12 bore side by side shotgun with 30 inch Damascas barrels with engraved top rib, serial no. 10201
(shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
AYA Yeoman 12 bore side by side non ejector shotgun with 28 inch barrels, straight through stock and double trigger,
serial no 510957 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Akrill of Beverly 12 bore side by side ejector shotgun with 28 inch barrels, straight through stock and double trigger action,
serial no H19944 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Russian 12 bore side by side ejector shotgun with 27.5 inch barrels, double trigger action and straight through stock, serial
no 8625062 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Dickson & Son Edinburgh 12 bore side by side box-lock ejector shotgun with 27 inch Churchill rib barrels, chokes CYL & 3/4
with straight hand stock, serial no H20585 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 503 
Cased Cogswell & Harrison 12 bore side by side side-lock ejector shotgun with 30 inch barrels, choke 1/2 & CYL, LOP 14.5
inch, serial no. 46337 (shotgun certificate required), in fitted brown leather case with red lining, brass locks and Cogswell &
Harrison trade label for London, Paris & Blagdon with cleaning rod, the case with initials J.R.M.
Estimate: 2000 - 3500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Charles Lancaster of London 12 bore side by side side-plated self opener ejector shotgun with 30 inch Damascus barrels,
the top rib engraved Charles Lancaster 151 New Bond Street London, patent ejectors within assisted opening action with
engraved floret detail and name Charles Lancaster London, choke CYL & CYL, with straight through 14.5 inch well figured
walnut stock, serial no. 7869 (shotgun certificate required)
Estimate: 1400 - 1800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Army & Navy C.SL 12 bore bar in action side by side ejector shotgun with 28 inch barrels, choke Full & CYL with straight
through 14 inch stock, serial no. 68114 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Eibar Victor Sarasqueta 12 bore side-lock ejector shotgun with 27 3/4 inch barrels and straight through stock, serial no.
206334 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
William Lee 12 bore side by side ejector shotgun with 28 inch barrels, choke 3/4 & IC, with 14 inch semi pistol grip stock,
with elaborate vine leaf engraving to the bar in action, serial no. 3172 (shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
James Crochart & Son of Blairgowire 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, choke 1/2 & CYL, with
heavy scrollwork engraving to the action and 14 1/4 inch straight through stock, serial no. 34704 (shotgun certificate
required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Lawn & Alder 12 bore side by side shotgun with 30 inch barrels choke 3/4 & 1/4 with 14 inch straight through stock, serial
no. 53897 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Cogswell & Harrison 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels with engraved detail to the top rib, choke
1/2 & CYL, with 14.5 inch straight through stock, serial no. 56714 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Harrison & Hussey Ltd 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, choke full & IC with 14.5 inch straight
through stock, serial no. 3164 (shotgun certificate required)
Estimate: 700 - 900
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Sabel 12 bore side by side shotgun with 26 inch barrels, serial no. 99622 (shotgun certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 513 
AYA Yeoman 12 bore side by side shotgun with 28 inch barrels, raised top rib and straight through stock, serial no. 498731
(shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
J & W. Tolley 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, choke 3/4 & CYL, with engraved name & address
to sunken rib, with 14.5 inch well figured straight through stock, serial no. 84692(shotgun certificate required)
Estimate: 500 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
12 Bore Winchester 23 Pigeon Grade box lock ejector shotgun with 28 inch barrels with raised vent rib, choke 1/4 & 3/4,
with single trigger and 14 inch pistol grip stock, serial no. PWK004703 (shotgun certificate required)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
SKB Model 200E 12 bore side by side ejector shotgun with 2 3/4 inch chambers, 28 inch barrels, choke 1/4 & IC, with
elaborately engraved scrollwork detail to the lock, single trigger action and 14 inch straight through stock (chips to stock at
head), (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
12 bore Sarasqueta box-lock non-ejector with 25.5 inch barrels, serial no. 146322(shotgun certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Brno Poldi Special 12 bore side by side side-lock ejector shotgun with 28 1/4 inch barrels, serial no. 1-020289-86 (shotgun
certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Baikal 12 bore side by side box-lock ejector shotgun with 28 2/3 inch barrels, serial no. C33718 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Midland Gun Co 12 bore side by side box-lock shotgun with 30 inch barrels and semi pistol grip stock, serial no. 58830
(shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
BSA 12 bore side by side box-lock shotgun, serial no. 14698 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Army & Navy C.S.L 12 bore side by side ejector shotgun with 27 inch barrels, choke CYL & CYL, with 14.5 inch straight
through stock (pinned at head), serial no. 61513 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 523 
BSA 12 bore side by side ejector shotgun with 28 inch barrels, choke 1/2 & CYL, with broad sunken rib engraved BSA Guns
Ltd, with engraved Mallard duck in flight with scrollwork detail to the action, double triggers and 13 3/4 inch straight
through stock, serial no. 49138 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
'The Transvaal Gun' 12 bore side by side ejector shotgun with sunken rib engraved Specially made in England for C.
Lefevre Bloemhof' and inscribed The Transvaal Gun, with scrollwork engraving to the action, 30 inch barrels, choke 1/2 &
1/4 with 14 3/4 inch semi pistol grip stock, serial no. 124905(shotgun certificate required)
Estimate: 450 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Armstrong & Co of Newcastle Upon Tyne 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, choke 3/4 & IC, 14.5
inch straight through stoke, serial no. 42389 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Cased Alexander Martin 12 bore side by side ejector shotgun with 26 inch barrels, CH. 3/4 & cyl, the top rib engraved Alex
Martin Glasgow, Edinburgh, Aberdeen & Stirling, the lock engraved Alex Martin with double trigger action and straight
through stock, LOP 13 inches, in fitted canvas case with original Alexander Martin leather trade label, with various
accessories including cleaning rods etc, serial no NVN (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Cased William Evans 12 bore side by side ejector shotgun with 30 inch barrels, choke 1/4 & CYL, the sunken rib engraved
William Evans from Purdeys 63 Pall Mall St James's London with gilt No 2 and further gilt No 2 to the top lever, the
engraved box-lock engraved William Evans with scrollwork detail, with 14 3/4 inch straight through stock, serial no. 9467
(shotgun certificate required), in fitted leather case with tooled and gilt lettered William Evans Gun Maker to HRH Duke of
Connaught trade label with pall mall address
Estimate: 700 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Sabel Deluxe 12 bore side by side ejector shotgun with 27 inch barrels and straight through stock, serial no. 98532
(shotgun certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Cased Webley & Scott of London & Birmingham stepped triple bite 12 bore side by side box-lock ejector shotgun with disc
set strikers, plain action, circa 1914, with 28 inch barrels, 2.5 inch chambers, choke 1/2 & 3/4 with 14 3/4 inch highly
figured straight hand stock, approximately 6.5lbs, serial no. 91095 (shotgun certificate required)
Estimate: 220 - 320
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Cased Webley & Scott 12 bore side by side ejector shotgun with 28 inch barrels, choke 3/4 & 1/4 with a 14 3/4 inch
straight through stock, in fitted case, serial no. 139839 (shotgun certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Cased Holland & Holland 12 bore side by side side-lock ejector shotgun with 28 inch barrels, choke 1/2 & IC, 2.5 inch
chambers, the lock with assisted opening action and engraved scrollwork detail Holland & Holland, the barrel and top lever
with gilt inset No 2, with 15 inch straight through well figures walnut stock, serial no. 34284(shotgun certificate required),
in fitted leather case with Holland & Holland 13 Burton Street London trade label with various associated accessories
including cleaning brushes, snap caps, G&J W Hawkley oil bottle and leather forend grip
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 532 
Cased Gunmark Viscount Arrieta Spain 12 bore side by side side-lock ejector shotgun with 28th inch barrels, 2 3/4 inch
chambers, choke 1/4 & 1/2, with rose & scroll engraved lock and 15 3/8 inch straight hand figured stock, serial no. 32468
(shotgun certificate required)
Estimate: 380 - 420
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
W. J. Jeffrey & Co Ltd 12 bore side by side shotgun with 26 inch barrels, choke full & 1/4, converted from 2 inch chambers
to 2.5 inch chambers, the top rib engraved with name and London address, with straight through 14.5 inch stock, the
shotgun weights 5lbs 4oz, serial no. 36932 (shotgun certificate required), in fitted leather case
Estimate: 800 - 1000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Cased pair of James Purdey & Sons 12 bore side by side side-lock assisted opening ejector shotguns. Gun No 1 with 28 inch
barrels, choke 1/4 & CYL, wall thickness .26 .25, with straight through 15 inch well figured stock with engraved name &
address to the barrels Audley House South Audley Street London England, engrave No 1 to the top rib and opening lever,
serial no. 27025. Gun No 2 with 28 inch barrels, choke 1/4 & CYL, wall thickness .25 .21, with 15 inch straight through well
figured stock, engraved name & address to the top of the barrels and engraved No 2 to the rib & top opening lever, serial
no. 27026. The shotguns are in a fitted tan leather James Purdey & Son Motor case with leather & gilt trade labels for
placing guns in the case and gun details, weight of guns 6lbs 5.5oz with 2.5 inch chambers (shotgun certificate required)
Estimate: 15000 - 18000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Fine cased pair of W W Greener Grade G60 Facile Princeps 12 bore side by side ejector shotguns made in 1907. Gun No 1
with 30 inch barrels, choke 1/4 & CYL I original nitro proof, the scroll back actions with arcaded fences and intricate scroll
engraving surrounding scenes of dog & game, the lock with patent Greeners side safety, engraved with name & address to
the top rib with gilt No 1 and again to the top of the action and forend, with 14 inch straight through well figured stock,
serial no. 55179. Gun No 2 with 30 inch barrels, choke 1/4 & ICn in original nitro proof, engraved to the top rib gilt No 2
also to the top of action and again to the forend, with 15 inch straight through well figured stock, engraved then same as
Gun No 1, serial no. 55180 (shotgun certificate required). Presented in a fitted green velvet lined, brass bound, leather and
oak case with tooled leather & gilt Greener trade label for St Marys Square Birmingham and 68 Haymarket London trade
label, with J Braman lock, fitted with various accessories including snap cap, tools etc (the case is embossed with the name
'W W Pitt-Taylor, Rifle Brigade', Pitt-Taylor was commissioned into the Rifle Brigade of the British Army in 1895, retiring
after a distinguished carerr in 1939 as General Sir Walter Pitt-Taylor, KCB, CMG, DSO, having ultimately served as
Commander-in-Chief of Western Command in India)
Estimate: 8000 - 9000
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Cased pair of custom made John MacNab Highlander 20 bore over & under round action ejector shotguns with 3 inch
chambers and 29 inch barrels, choke IC & CYL, with raised top rib with gilt numbers 1 & 2 to the rib and top levers, with
thumb slide selector safety ,16 inch straight through well figured custom stocks, single trigger round action and heavy
engraved scrollwork detail, serial no's. 58541 & 58542 (shotgun certificate required). In fitted canvas and leather bound
case with John MacNab trade label
Estimate: 4500 - 5500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Cased B125 Belgium Browning 12 bore over & under Sporter (originally Invictor) ejector shotgun with 30 inch, multi-choke
barrels (4), with unusual slide forend, adjustable single trigger action engraved with pheasants on the left and a duck on
the right and pistol grip, LOP 14 1/4 inch, serial no. 252PT13213, in fitted case (shotgun certificate required)
Estimate: 550 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Browning Citori over & under 12 bore ejector shotgun with 28 inch barrels, choke C & IC, LOP 14 inch, serial no. 40850
(shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 539 
Lanber 12 bore over and under ejector shotgun with 29 1/2 inch barrels with multi chokes, single trigger action 14 1/4 inch
pistol grip stock, serial no 285969 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
Felix Sarasqueta 12 bore over & under ejector with 3 inch chambers and 28 inch barrels, choke 1/4 & IC, serial no. U3254
(shotgun certificate required)
Estimate: 150 - 250
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
Fabarm 12 bore over & under ejector shotgun with 27.5 inch barrels, fitted multi-chokes, LOP 14 inch, serial no. 124196
(shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Browning B26 12 bore over & under ejector shotgun with 26 inch barrels, choke 1/4 & 1/2, game and field model, single
trigger action, LOP 14 1/4 inch, serial no. 73J05389 (shotgun certificate required)
Estimate: 550 - 650
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Beretta 686 12 bore over & under with 28 inch multi-choke barrels and 14 1/4 semi pistol grip stock, serial no. E27404B
(shotgun certificate required)
Estimate: 900 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
IGI Domino 12 bore over & under double trigger ejector shotgun with 28 inch fixed choke barrels IC & 1/2, with 14.5 inch
pistol grip stock, serial no. 11975 (shotgun certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Beretta 12 bore over & under ejector game shotgun with 28 inch barrels, choke 1/4 & 5/8 with 14.5 inch semi pistol grip
stock, serial no. E28319B (shotgun certificate required)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
E Rizzini 12 bore over & under ejector shotgun with 28 inch multi-choke barrels, with side engraved side plated action and
14 3/4 inch pistol grip stock, serial no. 82885 (shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Aremberri 12 bore over & Under single trigger ejector shotgun with 30 inch barrels, serial no. 158286 (shotgun certificate
required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Miroku 12 bore over & under single trigger ejector shotgun with 28 inch barrels, choke 1/4 & IC with a 14 3/4 inch pistol
grip stock, serial no. 720488 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 549 
Baikal 12 bore over & under shotgun with 26 inch barrels, serial no. 0 19757 (shotgun certificate required)
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Midland Gun Co 12 bore over & under ejector shotgun with 27.5 inch barrels, choke 1/2 & full, with 14 1/4 inch pistol grip
stock, serial no. 60768 (shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
Baikal 12 bore over & under ejector shotgun with 27.5 inch barrels, vented raised top rib, choke 1/2 & 3/4, single trigger
action and 14.5 inch semi pistol grip stock, serial no. 8877470 (shotgun certificate required)
Estimate: 180 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Hatson Escort 12 bore over & under ejector shotgun with 3 inch chambers and 28 inch multi-choke barrels, with raised
vented top rib, single trigger action and 14 inch pistol grip stock, serial no. 11867 (shotgun certificate required)
Estimate: 300 - 500
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Browning B25A1 12 bore over & under ejector shotgun with 26 1/4 inch barrels with 2 3/4 inch chambers, choke 1/2 & 1/4,
with raised vented top rib, single trigger, with 14 1/4 inch pistol grip stock, serial no. 37519 S5 (shotgun certificate required)
Estimate: 600 - 800
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Spanish 10 bore single barrel shotgun with 32 inch barrel and pistol grip, serial no. 34697 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Smith Midgley 12 bore single barrel hammer gun with 31 inch Damascus barrel with engraved detail to the flattened first
stage top rib, with engraved detail and name to the lock, top leaver opening and pistol grip stock, serial no. 2284 (shotgun
certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Fred Williams of London & Birmingham 12 bore single barrel side-lock hammer lop lever action with boarder and scroll
engraved detail, with 30 inch single barrel with octagonal breach, 2.5 inch chambers, choke 1/2, with 14 3/8 Prince of
Wales figured stock, serial no. 140868 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
E. N. Reilly & Co under lever opening 12 bore side by side hammer gun with 27.5 inch barrels, pinned forend and well
figured walnut stock, serial no. NVN (shotgun certificate required)
Estimate: 250 - 350
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
Belgium 12 bore side by side hammer gun with 30 inch barrels, straight through checkered stock, LOP 14 1/4 inches, serial
no 2830 (shotgun certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 559 
Midland Gun Co of Birmingham 12 bore bar in action hammer gun with 30 inch Damascus barrels with engraved detail to
the top rib and engraved game scenes to the lock, with 14 1/2 inch semi pistol grip stock, serial no. 12473 (shotgun
certificate required)
Estimate: 200 - 300
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Cased 20 bore Pointer 620S over & under ejector shotgun with 30 inch multi-choke barrels with 5 extended chokes, the
action engraved with various wild fowl and 14 inch semi pistol grip stock, in fitted case as new, serial no. 10POO588
(shotgun certificate required)
Estimate: 350 - 450
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
Larrange 20 bore side by side shotgun with 26 inch barrels and 13 inch straight through stock, serial no. 95803 (shotgun
certificate required)
Estimate: 180 - 220
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
20 bore J Graham & Co side by side ejector shotgun with clipped action and 28 inch barrels with engraved name & address
to the top rib, choke 1/4 & IC, with 14 inch straight through stock, serial no. 5010 (shotgun certificate required)
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
AYA 28 bore ejector shotgun with 27 inch barrels, colour hardened action and 14.5 inch straight through stock, serial no.
527635 (shotgun certificate required)
Estimate: 400 - 600
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
Spanish made .410 side by side folding shotgun with 3 inch chambers and 28 inch barrels, with side lever opening, colour
hardened action and 14 inch semi pistol grip stock, serial no. 89603 (shotgun certificate required)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
Cooey Model 84 .410 single barrel shotgun with 26 inch barrel and pistol grip stock, serial no. 51700 (shotgun certificate
required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Italian 20 bore single barrel top lever folding shotgun with 28 inch barrel, serial no. 0151683 (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Webley & Scott .410 bolt action shotgun with 25.5 inch barrel and 2.5 inch chamber, serial no. 43344 (shotgun certificate
required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
Webley & Scott bolt action .410 shotgun with 25.5 inch barrel, serial no. 8737 (shotgun certificate required)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 569 
Webley & Scott .410 bolt action shotgun with 25.5 inch barrel, serial no. 1765 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
Anschutz .410 bolt action shotgun with 25.5 inch barrel, serial number 239267 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570a 
9mm bolt action single barrel garden gun with 25 inch barrel, serial number 14 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
Italian folding 9mm garden gun with 28 inch barrel, serial number 0198264 (shotgun certificate required)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Carton of 250 Eley 12 bore 2 1/2inch 24grm 7/8oz load 2.3mm shot shotgun cartridges (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
250 12 bore 2 1/2inch 24grm 7 1/2 shot shotgun cartridges (shotgun certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
200 12 bore 2 1/2inch 24grm 7 1/2 shot shotgun cartridges (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
200 12 bore 24grm 2 3/4inch shotgun cartridges 7.5/8 (shotgun certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
150 Eley VIP 12 bore 32 gram x 5 shotgun cartridges and 100 Rio 12 bore 32x5 shotgun cartridges (250) (shotgun
certificate required)
Estimate: 35 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
AU NorthStar Suppressor 7.62mmx51/.308WIN sound moderator (section 1 certificate required)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
Two Teague Beretta 12 bore ported chokes, cylinder & skeet and one Beretta field cylinder choke
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
19 rounds of RWF 6.5x55 in Norma round holders (section 1 certificate required)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 580 
60 Winchester Supreme CXP1 WSSM Super Short Magnum rounds (section 1 certificate required)
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
100 Winchester Super Speed 257 W-W Super Roberts rounds 87gr soft point (section 1 certificate required)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
500 boxed .22 rim fire cartridges (section 1 certificate required)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
500 boxed .22 rim fire cartridges (section 1 certificate required)
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
400 boxed .22 rim fire cartridges (section 1 certificate required)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Approximately 550 0 ammunition 38 Special casings
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
Selection of .45ACP, 380ACP and .32 casings (approximately 300)
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Large quantity of 7.62 blanks
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
Extremely large quantity of .222 ammunition casings
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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